

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 10.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005791103

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Saidler & Co. Research AG, Zug

Saidler & Co. Research AG (Saidler & Co. Research SA) (Saidler & Co. Research Ltd) Ägeristrasse 34 6300 Zug

Saidler & Co. Research AG, in Zug, CHE-277.745.751, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 70 vom 08.04.2022, Publ. 1005446488). Statutenänderung: 30.06.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erarbeitung und Publikation von Marktanalysen, das Entwickeln und Anbieten von Software, Zurverfügungstellung von Informationsplattformen sowie die Anlage des eigenen Vermögens sowie Handels auf eigene Rechnung jeglicher Finanzinstrumente, insbesondere alternative Zahlungsmittel, blockchainbasierte digitale Assets, Devisen, kotierte und nicht kotierte Wertpapiere jeglicher Art. Sie kann alle Geschäfte betreiben, die dem Zweck der Gesellschaft unmittelbar oder mittelbar dienen können. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten und Liegenschaften und Immaterialgüterrechte erwerben und verkaufen. Mitteilungen neu: Unter Vorbehalt abweichender zwingender gesetzlicher Bestimmungen erfolgen alle Mitteilungen der Gesellschaft an ihre Aktionäre wahlweise durch Publikation im SHAB oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis durch Text ermöglicht (z.B. E-Mail) an die im Aktienbuch eingetragenen Kontaktdaten der Aktionäre bzw. deren Zustellungsbevollmächtigten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 10773 vom 05.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 70, Datum: 08.04.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug